



жителю Красноуфимска предъявлено обвинение в совершении ряда тяжких преступлений «прошлых лет»

Он обвиняется в групповом изнасиловании и разбое, совершенным в 2008 году на «День города» в отношении двух жителей Екатеринбурга

Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области предъявлено обвинение 28-летнему жителю города Красноуфимска Свердловской области Матвею В. в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«б»,«в» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование группой лиц по предварительному сговору), п.п.«б»,«в» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера по предварительному сговору), ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц).

По версии следствия, в ночь с 16 на 17 августа 2008 года злоумышленник, действуя совместно с двумя сообщниками в районе перекрестка улиц Сулимова и Июльская в городе Екатеринбурге, совершили разбойное нападение на 19-летнюю жительницу Екатеринбурга и ее 20-летнего брата, в результате чего похитили сотовый телефон потерпевшей, а также нанесли брату девушки телесные повреждения. После чего гражданин В. вместе с подельниками изнасиловали девушку и совершили в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. В отношении подозреваемого по ходатайству следственных органов судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

По данному уголовному делу видеоматериалов не имеется.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга

11 Января 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/805955>